## Upgrade Mitgliedschaftsvertrag



Zwischen:

urban apes Kiel GmbH

Grasweg 40 21448 Kiel vertreten durch den Ge	schäftsführer Lars Groß	kurth		
und				
Name, Vorname:		Upgrade zu Vertragstyp:	OM OL	
Geburtsdatum:		Mindestlaufzeit M / L:	0 Monate	
Straße, Nr.:		Betrag:	€	
PLZ/ Ort:		Beginn:	·	
Telefon + E-Mail:		Kundennummer:		
- nachfolgend Mitglied	genannt -			
Upgrade der Mitgli	<u>edschaft</u>			
der Vertrag im laufende Restbeträge und Gutsc 	en Monat hochgestuft wi hriften vom monatlichen  Unterschrift Mitglied (be	ei Minderjährigen die des gese	s Upgrades durch	
Name des Zahlungsempfängers: Anschrift des Zahlungsempfängers:		urban apes Kiel GmbH Grasweg 40, 24118 Kiel	urban apes Kiel GmbH Grasweg 40, 24118 Kiel	
Gläubiger-Identifikationsnummer:		DE18ABO00001933340		
Mandatsreferenz:			_ (füllt urban apes aus)	
Zugleich weise ich mein Lastschriften einzulöse Belastungsdatum, die E	an apes Kiel GmbH, Zahlı ı Kreditinstitut an, die vo n. Ich kann innerhalb vor	ungen von meinem Konto mitt n der urban apes Kiel GmbH a n acht Wochen, beginnend vor n Betrages verlangen. Es gelte	iuf mein Konto gezogene n meinem	
BIC:				
IBAN:				
Bankname:				
Name des Zahlungspflie	chtigen (Kontoinhaber/-i	in):		
Adresse (falls abweiche	nd vom Vertragspartner	r/-in):		
 Kiel, den	Unterschrift Kontoinhal			